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PODĚKOVÁNÍ

PŘEDEVŠÍM BYCH RÁD PODĚKOVAL vydavatelství John 
Blake Publishing, zejména pak redaktorovi Jame-
si Hodgkinsonovi za to, že mi poskytl příležitost 
pracovat na těchto knihách a neúnavně mě pod-
poroval. Psát příběhy pro příští generaci fotbalo-
vých fanoušků je pocta i radost.

Nedělal bych to nebýt Toma. Vděčím mu 
za mnohé, především za to, že věří v  mé 
spisovatelské schopnosti. Připadám si jako 
Robin vydávající se na sólovou dráhu po oné 
skvělé spolupráci s  Batmanem. Doufám, že 
mu (Tomovi, ne Batmanovi) novými knihami 
udělám radost.
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Dále bych chtěl poděkovat svým kamarádům 
za to, že zařídili, abych se z těch dlouhých hodin 
před notebookem nezbláznil. Pangu, Wille, 
Millsi, Dougu, Johne a  Charlie – trochou kafe 
a dobré nálady nikdy nepohrdnu.

Už jsem poděkoval svému bratrovi, velmi 
vděčný jsem však i  zbytku své rodiny, zejména 
Melisse, Noahovi a samozřejmě i mámě a tátovi. 
Právě mí rodiče ve mně probudili mé dvě největší 
záliby: fotbal a  knihy. Jsou nesmírnou inspirací 
pro všechno, co dělám.

Nakonec musím říct, že bych tohle všechno 
nezvládl nebýt Ioniny podpory a pochopení během 
dlouhých, prací nabitých víkendů. Miluji tě.

KAPITOLA 1
#Pogback

„TENHLE ZÁPAS PROSTĚ MUSÍTE VYHRÁT,“ řekl José 
Mourinho svému týmu Manchester United, když 
na domácím hřišti nastupovali proti šampionům 
Premier League. „Naše hvězdy dneska musí zářit.“

Paul věděl, že je jednou z těch hvězd, o kterých 
Mourinho mluví. Jeho návrat na Old Traff ord za 86 
milionů liber byl nejdražším přestupem léta 2016. 
Twitter zachvátila kampaň „#PogBack“* a tisíce fa-
noušků si koupily jeho dres s nápisem „6 POGBA“ 
a napodobovaly jeho skvělé triky a účesy.

* Hříčka se slovy „Pogba“ a „back“, anglicky „zpátky“ (pozn. překl.).
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V osmnácti letech se Paul přesunul do Juven-
tusu, po čtyřech letech se však vrátil do Man-
chesteru United. Tento francouzský hráč získal 
slávu coby mezinárodní hvězda a  čtyřnásobný 
vítěz Italian League. Očekávání byla vysoká. Od 
odchodu Paula Scholese hledal Manchester Uni-
ted schopného záložníka a Paul plně vyhovoval: 
všestranný záložník, který dokáže sebrat soupe-
ři míč, kličkovat a  střílet. Stylem hry částečně 
Patrick Vieira, částečně Zinédine Zidane a čás-
tečně Ronaldinho. Ten jistě vrátí Manchesteru 
jeho starou slávu – alespoň tak vypadal velký 
plán, který si vytvořil Mourinho, když nastoupil 
do funkce trenéra.

Po skvělém začátku nové sezony v utkání proti 
Southamptonu však Manchester United prohrál 
dva zápasy v  řadě, a  to s místním rivalem Man-
chester City a  s  Watfordem. Spousta lidí Paula 
kritizovala. Je opravdu tak dobrý, jak se říká? Proč 
neměl ta utkání pod kontrolou? Proč nedal žádný 
gól? Za co za něj Manchester zaplatil tolik peněz?

„Těch negativních komentářů si nevšímej,“ ří-
kala mu jeho matka Yeo. Byla velmi podstatnou 
součástí Paulova života, poskytovala mu rady 

a  podporu, když je nejvíce potřeboval. „Všichni 
víme, jak jsi dobrý!“

Anglický fotbal byl mnohem rychlejší a  fy-
zicky náročnější než italský. Paul potřeboval čas, 
aby se přizpůsobil, aby se sžil se svými novými 
spoluhráči a  znovu se dostal do formy. Čas ale 
neměl. Fanoušci United se nemohli dočkat jeho 
úspěchů.

„Dali jsme spoustu peněz za nové skvělé hrá-
če, tak letos musíme vyhrát ligu,“ tvrdili.

„Je načase zazářit,“ říkal si Paul, když vbíhal 
na hřiště Old Trafford. Hluk davu jen zvýšil jeho 
adrenalin. Při 70  000 divácích, kteří skandovali 
jeho jméno, šlo opravdu o divadlo snů. Paul měl 
klidnou povahu a nikdy se necítil nervózní – ani 
když byl pod tlakem. Věřil svému talentu a  byl 
odhodlaný vyhrát. Dnes nastupoval bez vlasů 
obarvených na blond, dnes to bral hodně vážně.

Od výkopu posouval tým kupředu rychlými 
přihrávkami a ráznými výpady vpřed. Manches-
ter United se díky hlavičce Chrise Smallinga ujal 
vedení, což je povzbudilo k dalším útokům. Lei-
cester prostě nemohl udržet tempo s triky, které 
předváděli Jesse Lingard, Marcus Rashford a ze-
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jména Paul, který určoval tempo celé té show.
Když kličkoval dopředu, podařila se mu úžas-

ná přihrávka Zlatanu Ibrahimovičovi, který sra-
zil míč hrudí k  zemi a  vystřelil z  voleje na brá-
nu, naneštěstí však kousek nad břevno. „To mohl 
být ten nejlepší gól na světě!“ řekl Paul s velkým 
úsměvem na tváři. Opravdu si to užíval.

Když dostal míč na levou stranu, usiloval jen 
o jednu věc: vystřelit. Dostal se dopředu a vypá-
lil raketovou střelu. Bum! Míč prolétl vzduchem 
s výraznou falší. Brankář neměl šanci, rána se ale 
odrazila od tyče.

„Skoro!“ pomyslel si Paul. „Příště to dám.“
Juan Mata vybíhal dopředu a přihrál Paulovi. 

Aniž by míč nějak usměrnil, rovnou ho krásně 
přihrál Jessi Lingardovi, který ho rychle vrátil 
před Juana, jenž úspěšnou střelou na branku do-
končil krásný týmový gól.

„Neuvěřitelné!“ křičel Marcus ve chvíli spo-
lečného nadšení.

Tým Manchesteru byl pořádně rozjetý a o tři 
minuty později zvedl Marcus skóre na 3:0. Pak 
těsně před poločasem dostal Daley Blind rohový 
kop do pokutového území. Paul využil svou sílu 

a výšku, aby se dostal přes obránce, a dal hlavičku 
do vzdálenějšího rohu branky.

Góóóóóóóóóóóóóóóóóóóóllllllllllllllllllllllllll!!!!!
Paul dal konečně první branku v barvách Man-

chesteru United. Byl to úžasný pocit. Fanoušci, 
kteří čekali, že uvidí jeho příznačné gesto „dab“, 
které používá pro vyjádření nadšení z gólu, však 
byli zklamáni. Paul místo toho ukázal prstem 
k nebi a s úlevou si oddechl. Konečně získal prv-
ní zářez – čtyři roky poté, co poprvé vstoupil do 
klubu –, a mohl tak svým kritikům dokázat, že se 
v něm mýlí.

„Gratuluju, byl to první z  mnoha!“ řekl Jesse 
a objal svého kamaráda.

Byl to jeden z těch případů, kdy západu domi-
nuje jeden hráč, a také důvod, proč Mourinho na-
koupil hráče za částku, která překonala dosavad-
ní světový rekord. Pokaždé když Paul získal míč, 
bylo to povzbudivé a vzrušující a fanoušci United 
ho hlasitě povzbuzovali a doufali v další gól. Byl 
srdcem týmu, přesně jak Mourinho předpověděl.

„To je o dost lepší!“ řekl mu trenér po zapíská-
ní ohlašujícím konec zápasu. „Jsi prvotřídní hráč 
a dneska jsi to předvedl.“


